
 مولاناآزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد

MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY, HYDERABAD 

 (Accredited “A+” Grade by NAAC) 

Centre for Distance and Online Education 

Programme: B.Com. 6

th

 Semester  

Paper: Management Accounting 

Assignment No. 2 (Unit 1 to 12) Jan 2022 Admitted Batch 

Max Marks:10          Last Date: See Notice 

 حصہ اول

 (x 2 = 5 2.5)                        ۔جواب دیںکوئی دوسوالوں کےنوٹ۔

 ۔نسبتوں کی تعریف کرتےہوئےکاروبارمیں استعمال چنداہم نسبتوں کوبیان کیجئے۔1

 متغیرومستقل لاگت کی تعریف کرتےہوئےمثالوں کےذریعہ وضاحت کیجئے۔۔3 ۔کیجئےحاشیائی لاگت سےکیامرادہےوضاحت ۔2

 تیارکیجئے۔Fund From Statementذیل میں دئےگئےبیلنس شیٹ کی مددسےفنڈبہاؤگوشوارہ۔4

Balance Sheet 

2023 2022 Asset 2023 2022 Liabilities 

70,000 

1,00,000 

1,50,000 

1,20,000 

2,00,000 

3,00,000 

80,000 

80,000 

50,000 

60,000 

1,00,000 

70,000 

60,000 

1,00,000 

1,00,000 

1,00,000 

Cash 

Bank 

Stock 

Debtors 

Investments 

Machinery 

Furniture 

Goodwill 

4,00,000 

1,80,000 

1,00,000 

2,00,000 

1,20,000 

20,000 

80,000 

2,00,000 

1,00,000 

60,000 

1,00,000 

20,000 

60,000 

50,000 

Share Capital 

Profit and Loss A/c 

General Researve 

Long Term Loan 

Creditors 

Bills Payable 

Provision for Tax 

11,00,000 6,40,000  11,00,000 6,40,000  



ں:
 
ی

 

ت
 ق
ب

 مطا

 ڈیوڈنڈاداکئےگئے۔1,50,000۔دوران سال حصص داروں کو2  روپئےاداکئےگئے۔1,00,000۔دوران سال ٹیکس کے1

 روپئےمیں فروخت کیاگیا۔40,000عائدکرنےکےبعد روپئےفرسودگی30,000پر جس مشنری روپئےکی1,00,000سال ۔دوران3

 روپئےفرسودگی عائد کی جائے۔10,000۔دوران سال فرنیچرپر4

 حصہ دوم

       (x 1 =5 5)         نوٹ : کوئی ایک سوال کاجواب دیجئے۔

 مددسےنسبتیں محسوب کیجئے۔ذیل میں دئےگئےبیلنس شیٹ کی ۔5

Amount Particulars Amount Particulars 

2,00,000 

2,50,000 

2,50,000 

2,80,000 

1,80,000 

2,00,000 

1,20,000 

1,20,000 

90,000 

5,000 

5,000 

1,40,000 

Building 

Machinery 

Plant 

Furniture 

Debtors 

Bills Receivable 

Stock 

Cash in Hand 

Cash at Bank 

Prepaid Expenses 

Preliminary Expenses 

Good will 

6,00,000 

3,00,000 

1,00,000 

40,000 

20,000 

4,00,000 

60,000 

60,000 

80,000 

80,000 

1,00,000 

Equity Capital 

10% Preference Capital 

Reserve and Surplus 

Profit and Loss A/c 

Share Premium 

10% Debentures 

5% Mortgage Loan 

8% Mortgage Loan 

Creditors 

Bills Payable 

Depreciation Fund 

18,40,000 18,40,000 

 ذیل کی نسبتیں محسوب کیجئے۔

1 )Current Ratio 2)Quick Ratio  3)Absolute Cash Ratio 

4)Debt Equity Ratio 5 )Propretors Ratio 6 )Fixed Asset to Net Worth 

 روپےSale = 20,00,000دیاگیاہےکہ فروخت ۔6



 روپےFC = 4,00,000روپےمستقل لاگتVc = 10,00,000متغیر لاگت 

 تب محسوب کیجئے 

  1 )PV Ratio    2 نقطہ توازن)(BEP) 

 روپے منافع کمانے کےلئےمقدارفروخت12,00,000(Margin of safety 4)( حاشیائی سلامتی3  

 (Desired sale to earn a profit Rs 12,00,000) مقدارفروخت پرمنافع کی مقدار30,00,000( 5    

 (Profit when Sale is 30,00,000) 

 انتظامی کھاتوں کی تعریف کرتےہوئےاس کی اہمیت کوبیان کیجئے۔۔7

 

Assignment No. 3 (Unit 13 to 24) 

 حصہ اول

 (x 2 = 5 2.5)                        ۔جواب دیںکوئی دوسوالوں کےنوٹ۔

 نقدبہاؤگوشوارہ سے کیامرادہےوضاحت کیجئے۔۔1

روپے فی اکائی دستیاب ہے اور اس  33روپے فی اکائی لاگت پاتی ہے۔یہی شیے بازار میں 44اینڈ کمپنی ایک شیے کی تیاری کے دوران  جان۔2

کیجئے بات کی ضمانت بھی ہے کہ سپلائی کا تسلسل نہیں ٹوٹے گا۔اپنی رائے دیجئے کہ اس شیے کو تیارکیا جائے یا خریدا جائے۔آپ اپنی رائے پیش 

 روپے کردے۔لاگت کی تفصیلات ذیل میں دی گئیں ہیں۔27.50روپے سے گھٹاکر34ئیر  شیے کی یمت کہ سپلا

   روپے 

 Raw Material مال  15 

  Direct Wagesراست مزدوری   10 

  Other Variable Expensesدیگر متغیر اخراجات   5 

 Depreciation and Fixed Expensesفرسودگی اور دیگر قایم اخراجات   10 

40 

 

 

 

 



 احمد اینڈ برادرس کی تفصیلات ذیل میں دی گئیں ہیں تقابلی میزانی گوشوارہ تیار کیجئے۔۔3

31.12.23 

 روپئے

31.12.22 

 روپئے

Assets 

31.12.23 

 روپئے

31.12.22 

 روپئے

Equity and Liabilities 

 

20,00,000 

4,00,000 

 

48,80,000 

80,000 

 

 

26,00,000 

4,00,000 

 

5,00,000 

40,000 

1.Non-Current Assets: 

Plant and Machinery 

Goodwill 

2. Current Assets 

     Sundry Debtors 

Bank 

 

 

12,00,000 

4,80,000 

6,80,000 

 

 

6,00,000 

 

14,44,000 

6,00,000 

 

10,20,000 

 

4,80,000 

1.Shareholders Funds: 

Share Capital 

Reserves 

2. Non-Current Liabilities: 

Long Term Borrowings 

3. Current Liabilities: 

Sundry Creditors 

29,60,000 35,40,000 29,60,000 35,40,000 

پیداوار پر  %80اور%65کےذریعہ جس ہیں گئی دی تفصیلات کی لاگت پیداواری کی اکائیوں5444پر صلاحیت پیداواری%50میں ذیل۔4

 پیداواری لاگت اورمنافع کی مقدارکومعلوم کیجئے۔جبکہ یمت فروخت میں کوئی تبدیلی نہیں ہوگی۔

 روپے فی اکائی54 =  خام مال  

 روپئےفی اکائی15 =  اجرتیں 

 مستقل اخراجات ہیں%50روپئےفی اکائی جس میں14 =فیکٹری کےبالائی اخراجات 

 مستقل اخراجات ہیں%70روپئےفی اکائی جس میں 14 = انتظامی اخراجات 

 کل پیداواری لاگت فی اکائی 85    

 منافع15    

 یمت فروخت144    

 روپئےفی اکائی ہوگی۔96پر%80روپئےفی اکائی اور98پریمت فروخت65% 

 حصہ دوم

       (x 1 =5 5)         نوٹ : کوئی ایک سوال کاجواب دیجئے۔

 انڈسٹریز لمیٹڈ اپنے ریکارڈ سے درجہ ذیل معلومات فراہم کی ہیں۔عارف کیمیکل  ۔5

 تیار کرنے کے لیے درکار معیاری مال Isphaniکلو24 



 Material   Quantity  Rate per kg 

 x    16اکائیاں  روپے12.00  

 y    8اکائیاں  روپے8.0   

 حقیقی صرف یوں تھا۔تیار کی گئی ۔مال کا Ispahaniکلو گرام2444کےدوران 2423اپریل 14 

 Material   Quantity  Rate per kg 

 x   1500روپے14.00  اکائیاں 

 y   1000 روپے10.00  اکائیاں 

سی ب  کیجئے:
ح

 

ت

 (a لاگت کی نااتفاقی  (b  یمت کی نااتفاقی  (c مال کےاستعمال کی نااتفاقی 

 تیارکیجئے۔(Cash Budget)میں تین مہینوں کانقدی بجٹ2022حسب ذیل کی مددسےاپریل،مئی،جون۔6

 اخراجات اجرتیں خریدی فروخت مہینے 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 جنوری

روری
 

 

 ف

 مارچ

 اپریل

 مئی

 جون

80,000 

1,00,000 

75,000 

90,000 

85,000 

80,000 

45,000 

40,000 

42,000 

50,000 

45,000 

35,000 

20,000 

18,000 

22,000 

24,000 

20,000 

18,000 

5,000 

6,000 

6,000 

7,000 

6,000 

5,000 

ں
 
ی

 

ت
 ق
ب

 (Adjustment):مطا

 کیاجائے گا۔(Cash Sale)نقدفروخت %20اور (Cash Purchase)نقدخریدی10% (1

 ۔(Collection from Debtors)آدھامہینہ ہوگا1/2ادھارفروخت پروصولی کی مدت (2

 Lag time for payment for creditors 1 monthادھارخریدی پرادائیگی کی مدت ایک ماہ ہوگی۔ (3

 روپئےکرایہ اداکیاجائیگاجواخراجات کےزمرہ میں ملے ہوئے ہیں۔-/500ہرماہ (4

 روپئے ہوگا۔15,000ء کوافتتاحی نقدی کامیزان 2002( یکم اپریل 6 مہینہ ہے۔1/2اجرتوں کی ادائیگی کی مدت (5

 ڈپازٹ )محفوظ(کیا جائے گا۔ روپئے میزان رکھی گی اس سے زائدرقم کوبینک میں15,000کمپنی روزمرہ کےاخراجات کےلیے 

 بالائی مصارف کی تعریف کرتےہوئےاس کےبٹوارہ کی اساس کوبیان کیجئے۔۔7


